



► 當前位置：首頁>>新聞中心>>醫院新聞

中醫科主任王松坡教授當選上海市中西醫結合學會第二屆綜合性醫院中西醫協同委員會主任委員

2023-06-05







6月2日，上海市中西医结合学会第二届综合性医院中西医协同委员会成立大会暨2023年学术研讨会在我院召开。上海市中西医结合学会会长、全国名中医凌昌全教授，上海市中西医结合学会名誉会长、全国名老中医药专家学术经验传承指导老师、上海市名中医王文健教授，我院党委书记秦净教授，上海市中西结合学会副会长、市医事团体联合管理发展中心副主任顾璇教授，上海市卫生健康委中医药服务监督管理处副处长管红叶，上海市中西医结合学会秘书长于芸，第一届委员会主任委员霍清萍教授等专家出席，上海市保健局局长胡鸿毅线上致辞讲话。参加大会的还有来自复旦大学、上海交通大学、同济大学、海军军医大学、上海中医药大学系统以及区县医疗机构的第二届综合性医院中西医协同委员会委员。选举会议、委员会成立大会分别由上海市中西医结合学会秘书长余芸、秘书熊一主持。

会上，我院党委书记秦净代表医院致辞。他表示，我院将进一步贯彻、落实“中西医并重”“促进中医药传承创新发展”的国家中医药战略，加大对中医药、中西医协同工作的支持力度。同时希望新一届委员会充分发挥“中西医协同”平台作用，以临床需求为导向，聚焦重大疑难疾病与慢病，助力人民健康事业发展。

霍清萍教授围绕综合性医院中医交流平台搭建、综合性医院中医学科发展、中西医结合旗舰医院建设等方面所开展的工作和取得的成绩作第一届委员会工作总结报告。郑岚教授代表筹委会向大会报告第二届综合性医院中西医协同委员会筹备工作情况。

顾璇教授向大会宣读《上海市中西医结合学会第二届综合性医院中西医协同委员会组成人员的批复》。我院中医科主任王松坡教授当选主任委员，刘巧丽副主任医师当选委员，韩惠杰、刘辉为青年委员。凌昌全会长为名誉主任委员霍清萍，主任委员王松坡，副主任委员李鹤、陈英群、岳小强、傅晓东等颁发聘书。

新当选的主任委员王松坡教授发表就职感言。他表示将团结、带领委员会全体同仁，继续完善委员会的平台功能，发展好综合性医院中医学科；充分利用综合性医院整体优势，有力推进中西医协同工作；服务于国家中医药战略，探索成立区域性综合医院中西医协同联盟；积极培养中西医协同人才、为委员会进一步发展储备人力。

上海市保健局局长胡鸿毅在视频讲话中寄语第二届综合性医院中西医协同委员会。希望委员会创新海派中医发展路径，进一步解放思想、创新模式、凝聚人心，开辟上海中西医结合事业新局面，走向新境界。综合性医院中医工作

要进一步凝练特色、明确目标、找准定位，着力发力优势领域，以点带面，不断扩大合作圈、朋友圈，把中西医结合理念真正融入每一位中国医生的心里。

凌昌全教授介绍了新一届委员会更名为“综合医院中西医协同委员会”的考虑和初衷。他表示，综合医院中医人员在上海全部中医人员中的占比超过半数，是一支不可或缺的中医药力量。希望新一届委员会脚踏实地、努力工作，在发展好自身的同时积极为上级部门献计献策，为中西医结合、中西医协同工作的推进做出应有贡献。

学术交流环节由第二届综合性医院中西医协同委员会副主任委员李鹤教授、岳小强教授、陈英群教授及常务委员金立伦教授主持。

管红叶副处长代表市卫生健康委员会、市中医药管理局作“强化中西医协同，推动综合医院中医药工作高质量发展”报告。着重针对新阶段国家及市级不同层面推动中西医协同的政策措施以及近期工作推进情况等做了详细解读与说明，为持续加强中西医协同指明了具体方向。

王文健教授、上海中医药大学伤寒金匱教研室主任吴中平教授分别作题为“中西医汇通派的传承和发展”的主旨报告和题为“桂枝汤在皮肤病中的应用及体会”的学术讲座。

综合性医院中医临床科室是国家中医药工作的重要阵地，是落实“国家大力发展中医药事业、坚持中西医并重”方针的重要抓手，成为上海市中西医结合学会综合医院中西医协同委员会的主任委员单位，必将有力推动我院中医药工作、中西医协同工作的良性发展。

（通讯员/中医科 刘巧丽 刘辉）

上一条：深学细悟入脑入心，立行立改见实见效 院党委以高质量读书班推动主题教育走深走实

下一条：我院专家团队赴酒泉推进国家区域医疗中心共建工作